

办公楼顶临时板房一搭6年 扬州市城管局被指带头违建

城管局回应称板房经过规划部门审批,但没能提供相关正规手续

“拆除违建保持街道、建筑的整洁是城管部门的重要职责,然而,几天前,扬州市民却发现,该市城管局办公大楼的楼顶上竟公然搭着多间临时板房,疑似违建。10月8日,现代快报记者赶赴现场调查发现,上述几间疑似违建的板房内装有窗帘等物,看上去就像饭店的包间。对此,扬州市城管局一工作人员回应称,楼顶板房是经过规划部门审批的临时建筑,并非违建。不过,该人员始终未能提供其所说的审批手续。”

现代快报记者 宋体佳 文/摄



扬州市城管局楼顶白色板房被指是违建

爆料 城管局楼顶板房疑似违建

“扬州市城管局楼顶房子不丑,有‘手续’啊?”9月29日,网友“美丽和谐家园”在新浪微博上发布信息称,扬州市城管局楼顶搭有不少临时板房,像是违规建筑。微博中,这名网友还上传了多张照片,在一栋挂有“扬州市城市管理局”招牌的建筑顶部,几间板房赫然在目,和周围的房屋有明显差异。网友称,这些板房就是违建。

这一消息在网上发布后不久

即引起广泛关注。网友“定风翼W”怒称城管局“带头违章建筑,要不得”,而网友“枫火愁眠”则调侃上述建筑为“违建样板而已,工作需要,不必大惊小怪”。

实际上,这一信息在网络上引起发酵时,也有热心读者将这一情况向现代快报反映,其所描述的情况基本上和网上流传的信息吻合。此外,按照该读者的说法,扬州市城管局楼顶违建已存在多年,一直无人问津。

探访 楼顶板房看上去像饭店包间

爆料网友以及反映问题的读者提供的照片显示,扬州市城管局楼顶的板房确实和周围建筑风格格格不入,乍看上去确实有违建之嫌。不过,也有少部分网友认为上述建筑可能获得了合法手续后才建设的,并非违建。那么,事实究竟如何,10月8日上午,现代快报记者赶赴扬州市城管局一探究竟。

当天上午,记者根据爆料人提供的地址来到位于观潮路上的扬州市城管局。一番观察后,记者发现,扬州市城管局办公大

楼情况特殊,北侧为5层建筑,南端少部分为4层建筑,被网友指认为违规建筑的临时板房正位于办公楼南侧4楼楼顶,其外观较白,和周围建筑明显不同。

随后,记者从城管局西侧一正对上述建筑的住宅楼楼顶观察发现,板房向西一侧共装有4面大窗户,透过窗户,屋内窗帘等设施清晰可见,看上去就像是饭店的包间。而板房东侧则装有两面大窗,面积较西侧小,由于东侧不便平时观察,内部设施无法看清。

回应 板房因屋顶漏水而建,曾被当做食堂

10月8日上午11时许,在对城管局楼顶这座疑似违建进行多方观察后,现代快报记者来到城管局,该局一名知情工作人员对板房的来历以及是否违建作出了回应。据该工作人员介绍,搭建在城管局楼顶的活动板房共有3大间——“西面两间,东面一间”,此前曾被当做食堂的一部分使用。

“是2009年建的,后来觉得空着也是空着就拿来做食堂的一部分使用了。”按照该工作人员的说法,2009年下半年,因

城管局办公楼楼顶漏水,遂在4楼楼顶搭建临时活动板房,用于解决这一问题。2010年5月,因“办公楼北侧部分5楼是单位食堂”,上述板房也被改为食堂的一部分使用。

“后来八项规定下来了,2012年下半年就停用了,后来就一直被当做仓库用,西面两间是物业公司用,一间给食堂员工用,东侧一间则用于存放食堂工具。”谈起临时板房目前的用途,该工作人员如是介绍。

调查 自称合法建筑 但未能提供正规手续

按照城管局这名工作人员的说法,楼顶临时搭建的板房并非违建,是经过正常流程审批后,合法搭建的临时建筑。“当时讨论过,后来从规划局办过临时建筑手续,都同意的,并不能算违建。”该工作人员称,位于扬州市城管局4楼楼顶的板房在搭建之前是经过当地规划部门审批的,具有合法的手续,且在施工前还对外公示过。

“当时向规划部门办的临时建筑手续,就是防止漏雨的。我担心有什么争议,还特意拍了照片,但是要找一下。”尽管该工作人员声称有合法手续,但整个采访过程中,并未向现代快报记者出示,当记者要求查看手续时,该人员以暂时找不到为由拒绝。此后,这位工作人员向现代快报记者索要了手机号码和电子邮箱地址,表示将在当天下午下班之前把相关手续发送给记者。

10月8日下午5时30分左右,这名工作人员称,其已经将情况告知城管局办公室王主任,让其代为发送相关证据。此后,现代快报记者收到一封题为“规划局2008年38次会议纪要”的邮件,但其中只有两张照片,照片内拍有一份无头无尾的“文件”,没有日期、签章等。这份材料第6条提及城管局楼顶临时建筑,其内容为:“扬州市城管局,因花园路东侧办公楼面漏水,现申请于顶部加盖雨棚。会议对报送方案研究认为:原则同意,但要求施工材质及施工工艺精致,与原建筑保持一致。”

不过,这份材料无头无尾,且记者探访时发现,城管局楼顶搭建的临时建筑所用材质和施工工艺等并不符合这一材料要求。此后,记者回复邮件询问是否还有其他手续、材料,但截至10月8日晚上7时,记者并未得到任何回复。对于扬州市城管局楼顶临时建筑是否具有手续、算不算违建,又该如何处理,现代快报将进一步跟踪报道。

10月18日,知名中医谢英彪邀您共话“冬季养生”

国庆长假后,天气骤然转凉,感冒生病的人不在少数,再过一些日子,南京冬天的脚步将会如约而至。在“健康至上”生活理念的影响下,“冬季养生”自然成为了南京众多市民家庭每日的必修课,为了让更多的人了解并掌握健康、养生知识的宗旨,《现代快报》联合南京佳兆业城市广场,在10月18日下午2点,特别推出“冬季养生,关爱健康”的主题活动,为读者家庭传授冬季的养生秘笈,届时,南京市中医院名医馆著名医师谢英彪也将坐镇现场,免费把脉问诊。

中医专家破解冬季养生误区

冬季如何养生?在最重要的饮食方面,很多人存在着误区,有些人喜欢通过保健品来养生,并且过度相信大补的中药材如人参、黄芪等。实际上,不论哪种保健品都容易出现成分不明、药不对症、应用过量等弊端。

著名的添加剂专家安部司先生在其著作《食品真相大揭秘》中写道:“你可以不穿时装,不看电视,但不能不吃东西。食物的质量决定我们的健康,怎样才能买到安全放心的食品?贵的不代表是对的,广告多的不代表是健康的。”谢英彪教授提醒大家:既然不能指望食品加工业者都是谦谦君子,那我

们就需要练就慧眼。

10月18日,谢教授将会引导读者朋友们走出吃的误区,掌握健康的饮食方式,做自己的营养师和保健医师。很多快报记者对谢英彪教授并不陌生,他是东晋宰相谢安第61代嫡孙,知名医学科普作家,在中医界名气很响。找谢英彪看过病的人,都说他对病人极有耐心,有问必答,几服药下来疗效好,价格还不高。谢英彪教授的每场讲座都会吸引一大批铁杆粉丝。“讲的内容很实用,讲解很通俗”是粉丝对他的评价。

据了解,谢教授擅长诊治胃病,对养生康复有深入研究,在食疗药膳方面造诣颇深。他主编出版了《实用药膳良方丛书》等8部专

著,以及百余部科普著作,获得过科技进步奖、优秀图书奖等15项。谢教授曾在香港、苏州等地进行健康讲座,受到广泛好评。

中国药膳大师现场烹饪美食

不同于以往的养生活动,这次冬季养生活动,可以说是有些不一样。开场不是千篇一律的讲座,而是先开吃,美食可是有讲究的,吃的是药膳美食,药膳发源于我国传统的饮食和中医食疗文化,药膳是在中医学、烹饪学和营养学理论指导下,严格按药膳配方,将中药与某些具有药用价值的食物相配伍,采用我国独特的饮食烹调技术和现代科学方法制作而成的具有一

定色、香、味、形的美味食品,是中国传统的医学知识与烹调经验相结合的产物,“寓医于食”,既将药物作为食物,又将食物赋以药用,药借食力,食助药威,二者相辅相成,相得益彰,既具有较高的营养价值,又可防病治病、保健强身、延年益寿。

这次冬季养生活动上,《现代快报》请到的人物大有来头,他就是南京佑康汇的行政总厨,获得首届中韩药膳大赛总冠军的张斌先生,张斌大厨将为大家带来秋季养生料理。一道银耳莲子麻鸭汤,一道鲜芡实虾仁还有一道芡实巧克力蓝莓蛋糕……一份秋季养生料理,汇聚了养生精华,这些养生料理将都是现场制作,绝对的

新鲜出炉,尤其是炒菜和汤,据张斌大厨提前透露,他在做菜的过程中,将只会加一点橄榄油和矿泉水,还有一点盐。

本次讲座将在河西南·南京佳兆业城市广场举办,嘉宾可以品尝到美味的养生菜肴,也可以现场提问中医大师,得到谢英彪教授的指点。此外,当天会有专车接送。现在报名参加,活动当天可领取精美礼品一份,先到先得!

◆ 报名电话:
84783461 84783687
◆ 活动时间:
2015年10月18日下午2点
◆ 活动地点:
河西南·南京佳兆业城市广场